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Cíl práce: Porovnat a zhodnotit opatření ČNB při krizi vletech 2008-2013 a 

v současné době. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • m • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Celková shoda je 37 % procent. I přes velmi vysoké procento zjištěné anti-plagiátorskou 
kontrolou, si domnívám, že předložená práce nevykazuje prvky plagiátu. Autorka zdroje 
řádně cituje. Největší shoda je 4,5 s diplomovou prací, shoda je však převážně v literární 
rešerši a v seznamu literatury. U ostatních děl je celková shoda pod 4 % a opět se jedná 
převážně o třetí a čtvrtou kapitolu. Přestože je velká shoda s řadou diplomových prací, 
jedná se o citace a definice pojmů. Označen jako plagiát je i velká část seznamu literatury. 
U praktické části je shoda minimální. 

Dílčí připomínky a náměty:. 

Práce obsahuje drobné překlepy. 
Výsledné porovnání opatření ČNB by mohlo být např. v tabulce, kde by výsledky byly více 
přehledné. Nicméně autorka v práci postihla nej důležitější nástroje a do závěrečných 
kapitol je dostatečně shrnula. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Přes výše uvedenou anti-plagiátorskou shodu práci hodnotím kladně. Autorka pracovala 
samostatně, aktivně se zajímala o danou problematiku. Z toho pramení i rozsah práce, 
který j e 69 stran. 
Cíl práce - porovnat minulou a současnou krizi - byl splněn. Autorka porovnala opatření 
ČNB při jednotlivých krizích a navrhla svá vlastní doporučení. Práce obsahuje vlastní 
přínos a studentka prokázala dobrou orientaci v dané problematice a zvládnutí daného 
tématu. 
Práce má logickou strukturu, je přehledná a je doplněná o názorné grafy a tabulky. Práce 
odpovídá nárokům na ni kladeným, a proto j i lze doporučit k obhajobě. Z výše uvedených 
důvodu hodnotím práci známkou A. 

Otázky k obhajobě: 
1. V květnu proběhne změna guvernéra ČNB, jak hodnotíte tuto změnu z pohledu 

dalšího vývoje úrokových sazeb a dalšího směřování ČNB? 
2. Jaký je Váš názor na devizové intervence ČNB v letech 2013-2017? Jsou vhodné 

i v současné době? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 9. května 2022 

podpis 


